
	ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЁТ

	26.01.2023 г. на базе Старокулаткинского детского сада № 3 «Чишмя» состоялся  областной  творческий отчёт региональных инновационных площадок  организованный Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области, ОГАУ «Институт развития образования» и Ассоциацией педагогических работников ДОО  Ульяновской области.
Отчитывались  учреждения «южного куста»: Старокулаткинский детский сад № 3 «Чишмя», Николаевский детский сад «Солнышко», Новоспасский детский сад № 8 «Южный остров, Павловский детский сад «Колокольчик».
Творческой группой  МБДОУ Новоспасский детский сад № 8 «Южный остров» под научным руководством Захаровой Ларисы Михайловны, заведующим кафедрой дошкольного и начального общего образования ФГБОУ ВО «УЛГПУ им. И.И. Ульянова» , доктором педагогических наук, профессором, представлена «Виртуальная экскурсия по детскому саду»  (заведующий МДБОУ Головченко И.Д.), был проведён отчёт об инновационной деятельности по теме «Формирование основ информационной культуры дошкольников в образовательном пространстве сельского микросоциума» (заместитель заведующего по ВМР Бикмаева М.А). Организованы мастер- классы: с использованием 3-D ручки «Символ года» (педагог дополнительного образования Еремеева О.В) и по изготовлению дидактического материала по сенсорному развитию детей «Игрушки- источник познания».
Для оценки работы детских садов в статусе областной экспериментальной площадки и научно- методических центров присутствовали члены экспертного совета: Ашлапова Тамара Валентиновна, директор Центра образования и проектно- исследовательской деятельности ОГАУ «Институт развития образования»,Скворцова Ирина Викторовна- главный специалист  отдела стратегии и управления качеством образования ОГАУ «Институт развития образования», кандидат педагогических наук; Итяксова Ольга Петровна- главный специалист  отдела стратегии и управления качеством образования ОГАУ «Институт развития образования»,  Захарова Лариса Михайловна, заведующий кафедрой дошкольного и начального общего образования ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова» , доктор педагогических наук, профессор, Майданкина Наталья Юрьевна- профессор кафедры дошкольного, начального образования и методик преподавания общеобразовательных дисциплин УлГПУ им. И.Н. Ульянова, кандидат педагогических наук, доцент.
Эксперты РИП и гости высоко оценили деятельность учреждений, работающих в инновационном режиме.



